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Aufgabe 17 (10 Punkte)

Sei G := C r [0, 1] und f : G −→ C gegeben durch f (z) := 1
z(z−1) . Zeigen Sie, dass für jeden

geschlossenen Integrationsweg γ ⊂ G dann∫
γ

f (z) dz = 0

gilt.

Aufgabe 18 (je 2 Punkte)

Sei γ ein Integrationsweg von 1 + i nach 2 i. Berechnen Sie
∫
γ

f (z) dz für

a) f (z) := cos(1 + i) z.

b) f (z) := i z2 + 1− 2 i z−2.

c) f (z) := (z + 1)−3.

d) f (z) := z eiz.

e) f (z) := z−1.

Aufgabe 19 (10 Punkte)

Zeigen Sie, dass z 7→ Re(z) und z 7→ |z|2 auf C keine Stammfunktion haben.

Aufgabe 20 (10 Punkte)

Seien c, d > 0. Zeigen Sie, dass

2π∫
0

(c2 cos2(t) + d2 sin2(t))−1 dt =
2π

cd

gilt.

Hinweis: Betrachten Sie γ(t) := c cos(t) + i d sin(t) und berechnen Sie
∫
γ

z−1 dz mittels Homotopieinvarianz.


